

# అమరులకు నివాళి.. ప్రమాణ స్వీకారం

ఆసిఫాబాద్, డిసెంబర్ 9 : బీఆర్ఎస్ నుంచి ఆసిఫాబాద్ ఎమ్మెల్యేగా రెండో సారి గెలుపొందిన శనివారం అసెంబ్లీలో ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. అంతకు ముందు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలతో కలిసి తెలంగాణ అమరవీరుల స్థూపం వద్ద అమరులకు నివాళులర్పించారు. 2014లో మొదటి సారి ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందిన కోవలక్ష్మి నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి ఎంతో కృషి చేశారు. రెండో సారి ఎమ్మెల్యేగా కోవలక్ష్మి గెలుపొందడంతో నియోజకవర్గం అభివృద్ధి పథంలో నడుస్తుందని బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

**తెలంగాణ అమరవీరులకు నివాళులర్పిస్తున్న  
ఎమ్మెల్యే కోవలక్ష్మి, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు**



## అధిక ధరలకు విక్రయిస్తున్నారని ఫిర్యాదు

ఆసిఫాబాద్, డిసెంబర్ 9 : వైన్షాపుల్లో అధిక ధరలకు మద్యం విక్రయిస్తున్నారని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు ఎక్సైజ్ అధికారులకు ఫిర్యాదు చేయడంపై సర్కారే చర్య జరుగుతుంది. ఈ నెల 1న నూతనంగా లైసెన్స్ పొందిన లిక్కర్ షాపులు ప్రారంభించారు. ఎన్నికల లెక్కలకు ఉండడంతో రెండు రోజులు షాపులు మూసి ఉన్నాయి. అంతే కాక గోదాంలో సరుకు లేకపోవడంతో షాపుల్లో సరుకు లేకుండాపోవడంతో వైన్షాపుల్లో భాగస్వామిగా ఉన్న కాంగ్రెస్ నాయకుడి ఈ ఎడాది వారికి ఎక్కడ కూడా షాపులు రాకపోవడంతో కక్కసాధింపు చర్యలకు తిగుతున్నారని పలువురు ఆరోపిస్తున్నారు.

## కోవ లక్ష్మికి శుభాకాంక్షల వెల్లువ

తిర్యణి, డిసెంబర్ 9 : ఆసిఫాబాద్ ఎమ్మెల్యేగా భారీ మెజార్టీతో గెలుపొందిన కోవ లక్ష్మిని శనివారం ఎంపీపీ మర్నూకోల శ్రీదేవి, జడ్పీటీసీ ఆత్రం చంద్రశేఖర్, పీఏసీఎస్ చైర్మన్ చుంచు శ్రీనివాస్ బీఆర్ఎస్ నాయకులు జిల్లా కేంద్రంలోని తన నివాసంలో కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శాలువతో సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ ఆసిఫాబాద్ నియోజకవర్గాన్ని మరింత అభివృద్ధి చేయాలని ఆకాంక్షించారు. ఎమ్మెల్యేను కలిసిన వారిలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఉన్నారు.



ఎమ్మెల్యే కోవ లక్ష్మిని శాలువతో సన్మానిస్తున్న ప్రజాప్రతినిధులు

## బీఆర్ఎస్ నాయకుల సంబురాలు



రెవెన్యూలో సంబురాలు చేసుకుంటున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

రెవెన్యూ, డిసెంబర్ 9 : అసెంబ్లీలో ఆసిఫాబాద్ ఎమ్మెల్యేగా కోవ లక్ష్మి ప్రమాణ స్వీకారం చేయడంతో శనివారం మండల కేంద్రంలోని అంత రాష్ట్ర రహదారిపై బీఆర్ఎస్ నాయకులు పటాకులు కాల్చి సంబురాలు చేసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ బొమ్మినేని అహల్యాదేవి, ఉప సర్పంచ్ మడి శ్రీనివాసగౌడ్, కోఆర్డినేట్ సభ్యుడు

జ్వాలాకర్, ఎంపీపీ మాజీ ఉపాధ్యక్షురాలు కుందారపు శంకరమ్మ, బీఆర్ఎస్ మహిళా మండలాధ్యక్షురాలు అన్నపూర్ణ అరుణ, మాజీ కోఆర్డినేట్ సభ్యుడు జాకీర్ ఉస్మాని, నాయకులు శ్రీధర్, దుర్గం భద్రాద్రిశేఖర్, రావత్ అశోక్, దుర్గం రాజేశ్, గోగర్ల రాజేశ్, రామడుగుల శంకర్, యశోద, మన్యం పద్మ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సాదాసీదాగా సర్వసభ్య సమావేశం

జైన్పూర్, డిసెంబర్ 9 : మండల కేంద్రంలోని ఎంపీపీవో కార్యాలయంలో శనివారం ఎంపీపీ కుమ్రు తిరుమల- విశ్వనాథ్ అధ్యక్షతన నిర్వహించిన మండల సర్వసభ్య సమావేశం సాదాసీదాగా కొనసాగింది. మండలంలోని వివిధ శాఖల అధికారులు తమ నివేదికలు చదివి వినిపించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీపీ తిరుమల మాట్లాడుతూ మండలంలో ఏమైనా సమస్యలు ఉంటే తమ దృష్టికి తీసుకురావాలని వాటిని సత్వరమే పరిష్కరించే దిశగా కృషి చేస్తామని అన్నారు. ఆరడబ్బు

ఎస్ పరిధిలో గల నీటి సమస్యలు సంతృప్తిగా లుగా చెప్పిన గ్రామాల్లో నీరు అందించడంలో విఫలమయ్యారని ఆమె మండిపడ్డారు. ఇకవైనా ప్రజలకు ఇబ్బంది కలగకుండా ప్రతి గ్రామానికి శుద్ధమైన నీటి సౌకర్యం కల్పించాలని సూచించారు. వివిధ శాఖల అధికారులు తమ బాధ్యతను నిజాయితీగా నిర్వహించాలని మండలానికి మంచి పేరు తీసుకురావాలని ఆమె ఆదేశించారు. సమావేశంలో ఎంపీపీవో ప్రభుదయ, వైస్ ఎంపీపీ చిర్రె లక్ష్మణ్, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ కనక యాదవరామ్, పంచాయతీ రాజ్ ఏకా చంద్రశేఖర్, విద్యా శాఖ అధికారి మోసం మోతీరాం, ఉపాధి హామీ కుమార్ నగేశ్, మండల ఆరోగ్య శాఖ అధికారి ఎన్ అశోక్, ఎస్టీబీబీ బ్రాంచ్ మేనేజర్, ఐసీడీఎస్ సూపర్ వైజర్ పెంటుబాయి, వివిధ గ్రామాల సర్పంచ్లు, ఎంపీటీసీలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న ఎంపీపీ కుమ్రు తిరుమల-విశ్వనాథ్

## వివిధ రకాల పోటీలు

రెవెన్యూ, డిసెంబర్ 9 : సింగరేణి అవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు ఈ నెల 23వ తేదీన ఘనంగా నిర్వహించడానికి సింగరేణి యాజమాన్యం అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తున్నది. అందులో భాగంగా ఏరియాలో వివిధ రకాల పోటీలు నిర్వహించడం జరుగుతుందని బెల్లంపల్లి ఏరియా అధికార ప్రతినిధి రెడ్డిమల్ల తిరుపతి శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ నెల 20న మదారంటౌన్షిప్లోని డిస్కంస్థలలో 21వ గోలేటిటౌన్షిప్లోని గోలేటి శ్రీ భీమన్న క్రీడా మైదానంలో దీపాలంకరణ పోటీలు, హరిత గృహాలు ఎంపిక, అవిర్భావ దినోత్సవం రోజున స్టాల్స్, మిర్చిబజ్జి, బిర్యాని, జొన్నరోట్ల, ఐస్ క్రీం, పాప్ కార్న్స్, చాట్ బండార్ పెట్టుకోవడానికి, పోటీల్లో పాల్గొనడానికి ఈ నెల 18వ తేదీలోగా దరఖాస్తు చేసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. అలాగే సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు పాటలు, డ్యాన్సులు, మిమిక్రీ, వాయిద్యాలు కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు.

## చికిత్స పొందుతూ మహిళ మృతి

రెవెన్యూ, డిసెంబర్ 9 : మండలంలోని నంబాల గ్రామానికి చెందిన రత్నం అనంతబాయి(48) చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందినట్లు ఎన్ఐఐ చంద్రశేఖర్ తెలిపారు. అనంతబాయి అనారోగ్యం కారణంగా మనస్తాపం చెంది ఈ నెల 7న రాత్రి ఇంట్లో ఉన్న పురుగుల మందు తాగి అరుస్తూ పడి పోయింది. అరుపులు విన్న ఆమె భర్త రత్నం దేవాజీ వెళ్లి చూడగా అపస్వారిక స్థితిలో పడి ఉంది. ఆమెను వెంటనే కాగజేసగర్ ప్రైవేట్ దవాఖానకు తరలించి అక్కడి నుంచి మెరుగైన వైద్యం కోసం మంచినీరాల దవాఖానకు తరలించారు. చికిత్స పొందుతూ శనివారం తెల్లవారుజామున మృతి చెందింది. అనంతబాయి తమ్ముడు డోంగ్రి పవన్ కుమార్ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ఐఐ తెలిపారు.

## మహిళ చట్టాలపై అవగాహన కలిగి ఉండాలి

రెవెన్యూ, డిసెంబర్ 9 : మహిళ ఉద్యోగులు మహిళ చట్టాలపై పూర్తిస్థాయిలో అవగాహన కలిగి ఉండాలని సీనియర్ ఆఫీసర్ ఆఫీసర్ సుధాల్ సౌమ్య పేర్కొన్నారు. ఏరియాలోని గోలేటి జిఎం కార్యాలయంలోని కాన్సర్వేటోరీ లో శనివారం పని ప్రదేశాలలో మహిళ ఉద్యోగులకు ఉద్యోగుల భద్రతపై అవగాహన కల్పించారు. పని ప్రదేశాల్లో మహిళలపై లైంగిక వేధింపుల చట్టంపై ప్రతి ఒక్కరికీ అవగాహన ఉండాలని సూచించారు. మహిళలను లైంగిక వేధింపుల నుంచి రక్షణ కల్పించడానికి 2013 డిసెంబర్ 9న చట్టం అమలులోకి వచ్చిందన్నారు. మహిళల అప్రమత్తంగా ఉండాలని, మహిళలను వేధింపులకు గురి చేసే వారిని ఎలా ఎదుర్కోవాలో వివరించారు.

## వ్యక్తిగత పరిశుభ్రత పాటించాలి



విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పిస్తున్న విస్తర్వాణికాల రవిదాస్

వాంకీడి, డిసెంబర్ 9 : విద్యార్థులు వ్యక్తిగత పరిశుభ్రతను పాటించాలని విస్తర్వాణికాల రవిదాస్ సూచించారు. శనివారం మండలంలోని ఖైరట్ గ్రామంలో జైడీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. గ్రామంలోని టీడబ్ల్యుపీఎస్ పాఠశాలను ఆయన సందర్శించి విద్యార్థుల ఆరోగ్య సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. విద్యార్థులు వ్యక్తిగత పరిశుభ్రతతో పాటు సరైన పోషకాహారం తీసుకోవాలని సూచించారు. అనంతరం వైద్యపరీక్షలు చేశారు. కార్యక్రమంలో ఆరోగ్య సహాయకురాలు, ఆకార్యకర్త, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## 13వ మండల సర్వసభ్య సమావేశం

బెజ్జూర్, డిసెంబర్ 9 : మండల కేంద్రంలోని ఎంపీపీవో కార్యాలయంలో ఈ నెల 13వ తేదీన ఉదయం 11 గంటలకు మండల సర్వసభ్య సమావేశం నిర్వహించనున్నట్లు ఎంపీపీవో మాధవి శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సమావేశానికి అధికారుల తమ శాఖల నివేదికలతో హాజరుకావాలని కోరారు.

## కంకలమ్మ ఆలయంలో హోమం



హోమం నిర్వహిస్తున్న భక్తులు

కొటాల, డిసెంబర్ 9 : మండల కేంద్రంలోని కంకలమ్మ గుట్టపై వెలసిన స్వయం భూ కంకలమ్మ కేశేశ్వర్ స్వామి ఆలయంలో మహా జాతరకు సర్వం సిద్ధమైంది. ప్రతి ఏడాది కార్తీక మాసం చివరి ఆదివారం మహాజాతర నిర్వహించడం ఇక్కడ ఆనవాయితీగా వస్తోంది. ఈ జాతరలో పాల్గొనేందుకు మహారాష్ట్రలోని నలుమూలల నుంచేకాకుండా దేశంలోని బృందావనం, మధుర, అయోధ్య, వారణాసి నుంచి స్వాములు హాజరవుతారు. జాతరలో భాగంగా శనివారం హోమం నిర్వహించారు. పండితుడు రాధాకృష్ణ, ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ సుల్య కనకయ్య దంపతులు ఏర్పాట్లు చేశారు.

## రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలకు విద్యార్థుల ఎంపిక



ఎంపికైన విద్యార్థులతో ప్రిన్సిపాల్ అబ్దుల్ ఖాలిల్, పీడీ తిరుపతి

ఆసిఫాబాద్, డిసెంబర్ 9 : జిల్లా కేంద్రంలోని తెలంగాణ అదర్స్ పాఠశాలకు చెందిన ముగ్గురు విద్యార్థులు ఎన్జీఎఫ్ రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలకు ఎంపికైనట్లు ప్రిన్సిపాల్ అబ్దుల్ ఖాలిల్ తెలిపారు. పాఠశాల క్రీడా సమాఖ్య అధ్యక్షుర్యంలో ఈ నెల 7, 8వ తేదీల్లో నిర్వహించిన నిర్వహించిన జోనల్ స్థాయి టెన్నికాయిట్ పోటీల్లో అండర్ -14 బాలికల విభాగంలో ఎనిమిదో తరగతి విద్యార్థినులు వేల్పుల శ్రీవర్ణిణి, ఎన్ హరిచందన ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచి రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలకు ఎంపికయ్యారు. బెల్లంపల్లిలో ఈ నెల 6న నిర్వహించిన జేస్ బాల్ అండర్-17 బాలుర విభాగంలో తొమ్మిదో తరగతి విద్యార్థి కడ్డల సాయి ప్రసాద్ ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచి రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలకు ఎంపికయ్యాడు. విద్యార్థులను ప్రిన్సిపాల్, పీడీ టీ తిరుపతి, ఉపాధ్యాయులు, యాజమాన్య కమిటీ చైర్మన్ ప్రేమ్, కమిటీ సభ్యులు అభినందించారు.

## పురుగుల మందు తాగి ఒకరి ఆత్మహత్య

ఆసిఫాబాద్, డిసెంబర్ 9 : మండలంలోని సాలేగూడ గ్రామానికి చెందిన చాపిడి శంకర్(24) మద్యం మత్తులో పురుగుల మందు తాగి ఆత్మహత్య చేసున్నాడు. ఎన్ఐఐ రాజేశ్వర్ వివరాల ప్రకారం.. చాపిడి శంకర్ ఎలాంటి పనులకు వెళ్లకుండా తిరుగుతుండే వాడు. శుక్రవారం మద్యం మత్తులో పురుగుల మందు తాగాడు. కుటుంబ సభ్యులు గమనించి జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలించారు. చికిత్స పొందుతూ రాత్రి మృతి చెందాడు, మృతుడి తల్లి ప్రణిబ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ఐఐ తెలిపారు.